

				соціального внеску. Виявлено 19 найманих осіб, не оформлених належним чином працевлаштями
2.19	Відпрацювання господарювання – фізичних осіб, задіяних у схемах ухилення від оподаткування	Управління податкового аудиту фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду за результатами контролюючо-перевірочної роботи суб'єктів господарювання, які здійснювали діяльність з фіктивними суб'єктами господарювання, не виявлено
2.20	Проведення перевірок суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції, нафтопродуктів, палива моторного альтернативного, скрапленого газу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах. За результатами роботи підготовка та надання керівництву ГУ ДПС інформації з відповідними пропозиціями	Управління контролю за піддакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2022 року здійснено 162 перевірки суб'єктів господарювання з питань виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, інвентаризації спирту, готової продукції та сировини, за результатами яких донараховано 7,795 млн грн та стягнуто в бюджет 0,135 млн гривень. Також організовано проведення 86 перевірок суб'єктів господарювання, які проводять діяльність на ринку пального, за результатами яких донараховано 11,8 млн гривень. Керівництво ГУ ДПС поінформовано про результати проведеної роботи. Виявлено нецільове використання авіапалива підприємствами-імпортерами бензинів авіаційних або палива для реактивних двигунів, отриманих за податковими векселями, внаслідок чого до бюджету було стягнуто акцизного податку в сумі 0,296 млн грн та сплачено штрафних санкцій у розмірі 0,148 млн гривень
2.21	Проведення перевірок суб'єктів господарювання щодо цільового використання палива для авіаційного транспорту	Управління контролю за піддакцизними товарами	Протягом півріччя	За перше півріччя 2022 року перевірки суб'єктів господарювання щодо цільового використання палива для авіаційного транспорту не проводилися

2.22	<p>Здійснення аналізу причин скасування оскаржених в адміністративному порядку податкових повідомлень-рішень, прийнятих за результатами документальних планових, позапланових та фактичних перевірок суб'єктів господарювання.</p> <p>За результатами роботи підготовка та надання керівництву ГУ ДПС та ДПС інформації з відповідними пропозиціями</p>	<p>Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва,</p> <p>управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг,</p> <p>управління по взаємодії з правоохоронними органами, управління податкового аудиту фінансових операцій,</p> <p>управління трансфертного ціноутворення</p>	Протягом півріччя	<p>За результатами проходження процедури адміністративного оскарження ДПС скасовано 18 податкових повідомлень-рішень.</p> <p>Причинами скасування в адміністративному порядку донарахованих сум за результатами документальних перевірок за період з 01.01.2022 по 01.07.2022 рік є:</p> <p>неправильне визначення розміру та застосування сум штрафних санкцій – 26,6 відс.;</p> <p>недоведення встановлених порушень та їх обґрунтування – 64,0 відс.;</p> <p>невраховання вимог чинного законодавства – 9 відс.;</p> <p>надання податкових документів в ході адміністративного оскарження – 0,4 відсотка</p>
2.23	<p>Ужиття заходів для підвищення рівня ефективності роботи щодо виявлення та усунення порушень вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, якості проведення перевірок та складання матеріалів за їх результатами, формування належної доказової бази стосовно встановлених під час перевірок порушень</p>	<p>Управління інформаційно-аналітичного забезпечення,</p> <p>управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва,</p> <p>управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг,</p> <p>управління податкового аудиту окремих об'єктів та категорій платників,</p> <p>управління спеціального аудиту,</p> <p>управління по взаємодії з правоохоронними органами,</p> <p>управління контролю за розрахунковими операціями,</p> <p>управління податкового аудиту фінансових операцій,</p> <p>управління податкового аудиту фізичних осіб,</p> <p>управління трансфертного</p>	Протягом півріччя	<p>З метою підвищення рівня ефективності роботи щодо виявлення та усунення порушень вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, якості проведення перевірок та складання матеріалів за їх результатами, формування належної доказової бази стосовно встановлених під час перевірок порушень з працівниками проведено 222 професійно-економічних навчань, спрямованих на вивчення питань підвищення рівня ефективності роботи</p>

	<p>Ужиття заходів щодо виявлення фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму, фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення та іншими правопорушеннями</p>	<p>ціноутворення</p> <p>Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Складено 41 матеріал з ознаками кримінальних правопорушень. Із 41 дослідження фінансових операцій, проведених за участю суб'єктів господарської діяльності, підрозділом складено висновки аналітичних досліджень в розрізі встановлених ознак злочинів, а саме: згідно зі ст. 209 Кримінального кодексу України – 26 матеріалів із виявленою сумою легалізованих доходів у розмірі 4889,5 млн грн, за предикатними злочинами – 18 матеріалів із загальною сумою встановлених збитків та ухилення від сплати податків у розмірі 560,9 млн гривень</p>
2.25	<p>Проведення досліджень за власними матеріалами, правоохоронних органів та інших організацій з метою встановлення фактів, пов'язаних із легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, та інших правопорушень</p>	<p>Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За результатами аналітичної роботи, отриманої оперативної інформації, а також організації відповідних заходів у першому півріччі 2022 року управлінням складено та передано до правоохоронних органів 41 матеріал на загальну суму легалізації 4 889,5 млн грн, за предикатними злочинами на загальну суму 560,9 млн грн. За матеріалами досліджень порушено шість кримінальних проваджень згідно зі статтями 209, 191, 212 Кримінального кодексу України та сім матеріалів з ознаками кримінальних правопорушень прислано до кримінальних проваджень, які використовуються під час розслідування таких проваджень</p>
2.26	<p>Здійснення зовнішньоекономічних операцій та товаропотоків з метою усунення чинників, що призводять до порушення законодавства України</p>	<p>Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено аналіз зовнішньоекономічних операцій 18 суб'єктів господарювання, за результатами якого складено 16 висновків аналітичних досліджень із виявленою сумою легалізованих доходів у розмірі 3 380,2 млн грн, та встановлено сумнівні фінансові операції на загальну суму 12,9 млн грн, які можуть бути</p>

2.27	Здійснення накопичення, обробки, систематизації та формування Реєстру інформації про фінансові операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення та інших правопорушень	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму, фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення 3 метою виконання завдань, визначених наказом ДПС України від 12.06.2020 № 265 «Про організацію роботи органів ДПС при виявленні фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму» за січень – червень 2022 року розглянуто 319 інформаційних повідомлень та внесено до Реєстру інформації про фінансові операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму, та їх учасників, у т.ч.: 301 повідомлення за ініціативою управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом; 18 повідомлень за ініціативою структурних підрозділів ГУ ДПС у м. Києві. Виявлена сума проведених сумнівних фінансових операцій становить 2 756,7 млн гривень
2.28	Проведення перевірок достовірності відомостей відповідно до вимог Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади» (зі змінами)	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2022 року надійшло 25 запитів щодо проведення перевірок та шість листів про надання копій висновків за результатами перевірок відповідно до Закону України «Про очищення влади», надано копії висновків шести заявникам, 25 запитів повернуто без виконання у зв'язку з відсутністю законодавчих підстав для проведення перевірки
2.29	Наповнення даними підсистеми «Податковий аудит» інформаційно-телекомунікаційної системи «Податковий блок».	Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління податкового аудиту фізичних осіб	Протягом півріччя	До підсистеми «Податковий аудит» інформаційно-телекомунікаційної системи «Податковий блок» своєчасно вносилися дані про результати контролюно-перевірочної роботи, а

	Підтримка в актуальному стані баз даних Депозитарію документальних перевірок			саме: статус перевірок, формування паспортів перевірок, вручення податкових повідомлень-рішень, очікувані донарахування в «Паспорт перевірки», відпрацювання ризиків тощо. Щотижнево до ДПС передавалися акти матеріалів планових та позапланових перевірок юридичних осіб у вигляді архівного файлу. База даних Депозитарію актів документальних перевірок підтримувалася в актуальному стані та щоп'ятниці здійснювався аналіз її наповнення. До Електронного депозитарію актів перевірок працівниками управління податкового аудиту фізичних осіб підготовлено та направлено матеріали 948 перевірок
3	Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, нального	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	За перше півріччя 2022 року отримано від ДП «Поліграфічний комбінат "Україна"» 690,2 млн шт. марок акцизного податку на суму 69,7 млн грн: на алкогольній напої вітчизняного виробництва – 31,2 млн шт. на суму 6,0 млн грн; на алкогольній напої імпортного виробництва – 36,9 млн шт. на суму 7,1 млн грн; на тютюнові вироби вітчизняного виробництва – 103,9 млн шт. на суму 9,5 млн грн; на рідини вітчизняні, що використовуються в електронних сигаретах – 0,1 млн шт. на суму 0,01 млн грн; на тютюнові вироби імпортного виробництва – 502,4 млн шт. на суму 45,7 млн грн; на рідини імпортні, що використовуються в електронних сигаретах – 15,7 млн шт. на суму 1,4 млн гривень. Реалізовано виробникам та імпортерам
3.1				

				<p>алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах, 315,4 млн шт. марок акцизного податку на суму 33,2 млн грн;</p> <p>для маркування алкогольних напоїв вітчизняного виробництва – 29,4 млн шт. на суму 5,7 млн грн;</p> <p>для маркування алкогольних напоїв імпортного виробництва – 15,3 млн шт. на суму 2,9 млн грн;</p> <p>для маркування тютюнових виробів вітчизняного виробництва – 61,4 млн шт. на суму 5,6 млн грн;</p> <p>для маркування рідин вітчизняного виробництва, що використовуються в електронних сигаретах, – 0,005 млн шт. на суму 0,0005 млн грн;</p> <p>для маркування тютюнових виробів імпортного виробництва – 202,4 млн шт. на суму 18,4 млн грн;</p> <p>для маркування рідин імпортного виробництва, що використовуються в електронних сигаретах, – 6,9 млн шт. на суму 0,6 млн гривень</p>
3.2	<p>Ліцензування діяльності суб'єктів господарювання з роздрібною та оптовою торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, паливом (у т. ч. зберігання пального)</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За звітний період оформлено 4613 ліцензій, у тому числі на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, – 4 435, на право роздрібною торгівлі паливом – 6, зберігання пального – 74, на право оптової торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, – 28, на право оптової торгівлі паливом – 70</p>
3.3	<p>Здійснення контролю за своєчасністю та повнотою сплати платежів суб'єктами господарювання за отримані ліцензії на роздрібну та</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відповідно до розрахункової бази надходжень з плати за ліцензії на право роздрібною та оптовою торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в</p>

	оптову торгівлю алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах та пальним			електронних сигаретах, та пальним протягом першого півріччя 2022 року надійшло 66,2 млн гривень
3.4	Здійснення контролю за обсягами виробництва спирту, пального, алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Ужиття заходів, спрямованих на запобігання незаконному виробництву та обігу спирту, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів	Управління контролю за піддакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>Протягом першого півріччя 2022 року здійснено 162 перевірки суб'єктів господарювання. За результатами фактичних перевірок встановлено дев'ять порушень суб'єктами господарювання під час виробництва, зберігання, транспортування, реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів без марок акцизного податку встановленого зразка або з піддробленими марками акцизного податку.</p> <p>Організовано проведення 86 перевірок суб'єктів господарювання, які проводять діяльність на ринку пального. За результатами фактичних перевірок встановлено сім випадків безліцензійної діяльності, 10 випадків нересстрації витратомірів та рівнемірів лічильників, чотири – нересстрації акцизних складів, 13 – порушення порядку обліку товарних запасів, 33 – інших порушень законодавства, яке регулює обіг пального.</p> <p>Керівництво ГУ ДПС поінформовано про результати проведеної роботи.</p> <p>Постійно проводиться контроль за роботою представників контролюючих органів на податкових постах підприємств виробників лікарських засобів та акцизних складах підприємств виробників лікєро-торгівляних виробів, перевірялися первинні документи, що підтверджують цільове використання спирту етилового для погодження довідки про цільове використання спирту етилового, отриманого за нульовою ставкою акцизного податку для виробництва окремих видів продукції до</p>

				<p>податкових векселів. Так, протягом першого півріччя 2022 року погашено 23 зазначені довідки.</p> <p>Узято на облік 28 податкових векселів на суму акцизного податку 72,6 млн грн, у тому числі:</p> <p>23 податкові векселі на суму акцизного податку 69,9 млн грн, видані підприємствами – імпортерами авіаційного палива;</p> <p>чотири податкові векселі на суму акцизного податку 2,6 млн грн, видані підприємствами – виробниками лікарських засобів;</p> <p>один податковий вексель на суму акцизного податку 0,057 млн грн, виданих підприємствами – виробниками лікєро-горіччяної продукції.</p> <p>Перевірено та погашено всього 10 податкових векселів на суму акцизного податку 37,7 млн грн, а саме:</p> <p>вісім податкових векселів на суму акцизного податку 37,6 млн грн щодо цільового використання, саме: налива для авіаційних двигунів зазначених імпортерів протягом даного періоду;</p> <p>два податкові векселі на суму акцизного податку 0,1 млн грн щодо цільового використання спирту етилового за нульовою ставкою акцизного податку підприємствами – виробниками лікарських засобів</p>
3.5	<p>Формування та ведення: єдиного ліцензійного реєстру виданих, переоформлених, анульованих та призупинених ліцензій, дублікатів ліцензій на роздрібну та оптову торгівлю алкогольними напоями і тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах;</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>На обліку перебували 3 975 суб'єктів господарювання, які мали 12 494 чинні ліцензії на право роздрібної та оптової торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, та паливом. Оформлено 4 613 ліцензій, переоформлено 881 та видано 10 дублікатів ліцензій.</p> <p>Щодоенно здійснювався контроль за повнотою та</p>

<p>єдиного державного реєстру реєстрації місць зберігання роздрібних партій алкогольних напоїв і тютюнових виробів;</p> <p>єдиного державного реєстру суб'єктів господарювання, які отримали ліцензії на право роздрібної та оптової торгівлі палльним та зберігання палльного</p>			<p>своєчасністю внесення ліцензіатами чергових (квартальних) проплат. Анульовано 1 097 ліцензій на право здійснення роздрібної та оптової торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, та палльним.</p> <p>За звітний період до Єдиного державного реєстру внесено три місця зберігання роздрібних партій алкогольних напоїв і тютюнових виробів</p>
<p>3.6</p> <p>Здійснення контролю за дотриманням суб'єктами господарювання, які провадять:</p> <p>оптову або роздрібну торгівлю тютюновими виробами, мінімальних оптово-відпускних цін, максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, установленних виробниками або імпортерами таких виробів;</p> <p>оптову або роздрібну торгівлю алкогольними напоями, установленних мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін на такі напої</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом першого півріччя 2022 року здійснено 162 перевірки суб'єктів господарювання.</p> <p>За результатами фактичних перевірок встановлено шість порушень суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі тютюновими виробами, максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, установленних виробниками або імпортерами таких виробів.</p> <p>За результатами фактичних перевірок встановлено шість порушень суб'єктами господарювання оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями, установленних мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін на такі напої</p>
<p>3.7</p> <p>Організація роботи із зберігання та продажу, марок акцизного податку для маркування підакцизних товарів з використанням штрихкоду та QR-коду, а також здійснення контролю за наявністю таких марок на пляшках (упаковках) з алкогольними напоями і пачках (упаковках) тютюнових виробів (у т. ч. рідин, що використовуються в електронних сигаретах) під час транспортування, зберігання і реалізації</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За перше півріччя 2022 року отримано від ДП «Поліграфічний комбінат "Україна"» 68,1 млн шт. марок акцизного податку, на які нанесено QR-код та штрих-код на суму 13,1 млн грн:</p> <p>на алкогольній напої вітчизняного виробництва – 31,2 млн шт. на суму 6,0 млн грн;</p> <p>на алкогольній напої імпортного виробництва – 36,9 млн шт. на суму 7,1 млн гривень.</p> <p>Реалізовано виробникам та імпортерам алкогольних напоїв 44,7 млн шт. марок акцизного податку з нанесеним QR-кодом та штрих-кодом</p>

				<p>на суму 8,6 млн грн: для маркування алкогольних напоїв вітчизняного виробництва – 29,4 млн шт. на суму 5,7 млн грн, для маркування алкогольних напоїв імпортного виробництва – 15,3 млн шт. на суму 2,9 млн гривень. Надано до ДПС України звіти про використання марок акцизного податку</p>
4	<p>Розділ 4. Забезпечення взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, організації міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин. Забезпечення міжнародного співробітництва у податковій сфері</p>			
4.1	<p>Взаємодія з органами державної влади та місцевого самоврядування з питань: обміну інформацією з метою забезпечення повноти нарахування платежів та єдиного внеску; забезпечення виконання завдань зі сплати платежів до місцевого бюджету; передачі нерухомого майна до сфери/зі сфери управління ГУ ДПС</p>	<p>Управління координації та моніторингу доходів бюджету, управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління інфраструктури та бухгалтерського обліку</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За результатами роботи тимчасових комісій, створених при райдержадміністраціях м. Києва та КМДА, в складі яких працюють працівники ГУ ДПС, протягом першого півріччя 2022 року відбулося повне або часткове погашення поточної заборгованості з виплати заробітної плати по 24 підприємствах на загальну суму 29,9 млн грн, до бюджету надійшло податку на доходи фізичних осіб 0,7 млн грн, військового збору – 0,1 млн грн та єдиного внеску – 0,7 млн гривень. Заслужано на засіданнях комісій при районних державних адміністраціях м. Києва та Київської міської державної адміністрації п'ять керівників суб'єктів господарювання – юридичних осіб, підвищили рівень заробітної плати найманим працівникам п'ять підприємств. За рахунок підвищення фонду заробітної плати надійшло додатково до бюджету податку на доходи фізичних осіб 0,1 млн гривень. На виконання пп. 258.2.4 п. 258.2 ст. 258 ПКУ Державному агентству водних ресурсів України надіслано лист від 01.07.2022 № 13309/5/26-15-24-03-18 щодо надання інформації про перелік фізичних осіб – підприємців, яким у період з</p>

		<p>01.01.2022 по 30.06.2022 видано дозволи про спеціальне водокористування.</p> <p>Київській міській державній адміністрації надіслано лист від 01.07.2022 № 13316/5/26-15-24-03-18 щодо надання інформатії про перелік фізичних осіб – підприємців, яким в установленому порядку у період з 01.01.2022 по 30.06.2022 видано дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.</p> <p>Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів надіслано лист від 01.07.2022 № 13315/5/26-15-24-03-18 щодо надання інформатії про перелік фізичних осіб – підприємців, які мають чинні дозволи на викиди, скиди забруднюючих речовин та розміщення відходів.</p> <p>Державній інспекції ядерного регулювання України надіслано лист від 01.07.2022 № 13314/5/26-15-24-03-18 щодо надання переліку фізичних осіб – суб'єктів діяльності у сфері використання ядерної енергії, у результаті діяльності яких утворилися або можуть утворитися радіоактивні відходи та які тимчасово зберігають такі відходи понад установлений особливими умовами ліцензії строк за період з 01.01.2022 по 30.06.2022.</p> <p>Київському обласному та по м. Києву управлінню лісового та мисливського господарству надіслано лист від 01.07.2022 № 13313/5/26-15-24-03-18 щодо надання переліку лісокористувачів – фізичних осіб, яким у період з 01.01.2022 по 30.06.2022 видано лісорубні квитки.</p> <p>Державній службі морського та річкового транспорту України надіслано лист від 01.07.2022 № 13312/5/26-15-24-03-18 щодо надання переліку</p>
--	--	---

фізичних осіб – підприємців, яким у період з 01.01.2022 по 30.06.2022 видано ліцензію з перевезення пасажирів річковим, морським транспортом.

Управління державного агентства рибного господарства у м. Києві та Київській області надіслано лист від 01.07.2022 № 13311/5/26-15-24-03-18 щодо надання переліку фізичних осіб – підприємців, яким у період з 01.01.2022 по 30.06.2022 видано дозволи на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах.

Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» надіслано лист від 01.07.2022 № 13310/5/26-15-24-03-18 щодо надання переліку лісокористувачів – фізичних осіб, яким у період з 01.01.2022 по 30.06.2022 видано лісорубні квитки.

Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України надіслано лист від 01.07.2022 № 13317/5/26-15-24-03-18 з переліком фізичних осіб – підприємців, які не звітують та не сплачують екологічний податок за викиди забруднюючих речовин в атмосферу повітря стаціонарними джерелами забруднення для життя заходів згідно із законодавством.

У звітному періоді постійно проводилася робота з виявлення додаткових резервів надходжень шляхом проведення звірок за допомогою отриманого доступу до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно для забезпечення повноти залучення до оподаткування потенційних платників податків.

За результатами контрольно-перевірочної роботи підрозділами податкового аудиту за

				<p>перше півріччя 2022 року донараховано до місцевого бюджету 4,7 млн гривень.</p> <p>З Комунальним підприємством «Київжитлоспецексплуатація» укладено договір оренди приміщення за адресою: м. Київ, вул. Леваневського, 2, та договір про компенсацію витрат балансоутримувача за користування земельною ділянкою за адресою: м. Київ, вул. Леваневського, 2</p>
4.2	<p>Підготовка та надання Київській міській державній адміністрації інформації щодо аналізу виконання доходної частини бюджетів за відповідний період; щодо надходження до місцевого бюджету платежів, сплачених суб'єктами господарювання, що відносяться за КВЕД до промислової сфери</p>	<p>Управління координації та моніторингу доходів бюджету</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Для забезпечення виконання показників наповнення бюджету ГУ ДПС співпрацює з виконавчим органом Київської міської ради (КМДА) – Департаментом фінансів, Департаментом економіки та інвестицій, Департаментом соціальної політики, Департаментом промисловості та розвитку підприємництва та постійними комісіями Київради.</p> <p>Протягом першого півріччя 2022 року до КМДА надавалася така інформація:</p> <p>листом від 15.02.2022 № 6064/5/26-15-19-00-10 про аналіз виконання доходної частини бюджетів за січень 2022 року;</p> <p>листом від 13.01.2022 № 732/5/26-15-19-00-10 про податкові надходження в розрізі податків та від 13.01.2022 № 721/5/26-15-19-00-10 про податкові надходження в розрізі районів;</p> <p>листом від 09.02.2022 № 5333/5/26-15-19-00-10 про очікувані надходження на 2023 – 2025 роки;</p> <p>листом від 23.02.2022 № 7688/5/26-15-19-00-10 про перелік найбільших платників податку на доходи фізичних осіб до Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (за 2021 рік);</p> <p>листом від 25.05.2022 № 8901/5/26-15-19-00-10 про податкові надходження в розрізі податків та</p>

			<p>від 25.05.2022 № 8997/5/26-15-19-00-10 про податковій надходження в розрізі районів; листом від 03.06.2022 № 9691/5/26-15-19-00-10 до Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації про перелік найбільших платників податку на доходи фізичних осіб (за I квартал 2022 року); листом від 03.06.2022 № 9690/5/26-15-19-00-10 про сплату податкових платежів до бюджету м. Києва за I квартал 2022 року; листом від 13.06.2022 № 10911/5/26-15-19-00-10 про аналіз виконання дохідної частини бюджетів за січень – травень 2022 року; листом від 20.06.2022 № 12009/5/26-15-19-00-10 про прогнозу надходжень на 2023 рік</p>
4.3	<p>Забезпечення участі представників ГУ ДПС у роботі міжвідомчих робочих груп та підготовка відповідних матеріалів до їх засідань</p>	<p>Управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>За наслідками роботи тимчасових комісій, створених при райдержадміністраціях м. Києва та КМДА, в складі яких працюють працівники ГУ ДПС, протягом першого півріччя 2022 року відбулося повне або часткове погашення поточної заборгованості з виплати заробітної плати по 24 підприємствах на загальну суму 29,9 млн грн, до бюджету надійшло податку на доходи фізичних осіб 0,7 млн грн, військового збору – 0,1 млн грн та єдиного внеску – 0,7 млн гривень.</p> <p>Заслухано на засіданнях комісії при районних державних адміністраціях м. Києва та Київської міської державної адміністрації п'ять керівників суб'єктів господарювання – юридичних осіб, підвищили рівень заробітної плати найманним працівникам п'ять підприємств. За рахунок підвищення фонду заробітної плати надійшло податково до бюджету податку на доходи фізичних осіб 0,1 млн гривень</p>

4.4	<p>Забезпечення взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин щодо інформації про платників податків, об'єкти оподаткування та об'єкти, пов'язані з оподаткуванням</p>	<p>Управління електронних сервісів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду надано письмові відповіді на 2 229 запитів органів державної влади, силових органів, адвокатів, арбітражних керуючих юридичних, фізичних осіб, тощо, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> 658 – запити силових органів та інших державних органів (правоохоронні органи, органи судової влади, виконавча служба тощо); 1 059 – листи фізичних осіб, запитів адвокатів, арбітражних керуючих, приватних виконавців, приватних нотаріусів; 465 – запити державних установ та юридичних осіб; 22 – листи/запити Державної податкової служби України; 8 – запити територіальних органів ДПС; 17 – службові листи структурних підрозділів ГУ ДПС. <p>У порядку виконання запитів зовнішніх організацій визначено та направлено до структурних підрозділів ГУ ДПС з питань, що не належать до компетенції ГУ ДПС, а також підготовлено та надано відповіді в межах компетенції загальною кількістю 289 листів.</p> <p>Підписано 2 299 обхідних листів юридичним особам, фізичним особам – підприємцям, самозайнятими особам у зв'язку із припиненням діяльності.</p> <p>Виконано 121 ухвалу про тимчасовий доступ до речей та документів.</p> <p>З метою забезпечення достовірності та актуальності реєстраційних та облікових даних самозайнятих осіб надіслано 23 службові листи до структурних підрозділів ГУ ДПС</p>
-----	---	--	--------------------------	--

4.5	Забезпечення співпраці з районними відділами державної виконавчої служби м. Києва з питань стягнення податкового боргу за відкритими виконавчими провадженнями та контролю за станом триваючих проваджень щодо стягнення податкового боргу	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	У звітному періоді до державної виконавчої служби м. Києва передано 93 виконавчі листи з питань стягнення податкового боргу на загальну суму податкового боргу 21,1 млн гривень. За виконавчими документами стягнуто 0,4 млн грн податкового боргу. Забезпечено контроль за станом триваючих проваджень щодо стягнення податкового боргу
4.6	Організація заходів щодо прийому іноземних делегаций в ГУ ДПС. Забезпечення представлення інтересів ДПС у заходах міжнародного характеру	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	У січні 2022 року взято участь в організації заходу, присвяченому публічному складанню Присяги державного службовця учасниками проєкту «Дуальна освіта: нова форма підготовки кадрів для органів ДПС». На заході були присутні представники Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ), Міністерства освіти і науки України, Державної податкової служби України, Державного податкового університету, Київського національного університету імені Валіда Гетьмана. Програму перебування іноземної делегачії від 20.01.202 № 667/8/26-15-01-00-15 «Про надання копії програми перебування іноземної делегачії в Головному управлінні ДПС у м. Києві» та звіт від 26.01.222 № 945/8/26-15-01-00-15 «Про надання звітної інформації» щодо проведення заходу направлено до ДПС України
5	Розділ 5. Проведення електронних сервісів для суб'єктів господарювання			
5.1	Ресестрація та забезпечення повноти обліку платників податків, платників єдиного внеску, об'єктів оподаткування та об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням, реєстраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок та здійснення	ДП у районах ГУ ДПС, управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Відповідно до Інформаційних ресурсів ГУ ДПС станом на 01.07.2022 перебуває на обліку: у Реєстрі платників податків – юридичних осіб: 417 778 – юридичних осіб; у Реєстрі платників податків – нерезидентів: 4 489 платників; у Реєстрі договорів про спільну діяльність – 156 платників;

<p>КОНТРОЛЮ</p>	<p>У Реєстрі страхувальників: 399 606 – юридичних осіб, 416 464 фізичних осіб – підприємців; у Реєстрі самозайнятих осіб – 273 342, з них: 269 156 – фізичні особи – підприємці; 4 186 – фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність; 3 866 – фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність – платники єдиного внеску.</p> <p>Систематично щоденно проводиться моніторинг стосовно повноти, достовірності реєстраційних та облікових даних реєстру самозайнятих осіб.</p> <p>Здійснюється контроль за дотриманням вимог чинних нормативних актів щодо об'єктів оподаткування та об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням, за опрацюванням повідомлень про об'єкти оподаткування та об'єкти, пов'язані з оподаткуванням за формою № 20-ОПТ, за формуванням реєстру об'єктів оподаткування.</p> <p>За цей період засобами ІТС «Податковий Блок» оброблено 40 808 повідомлень за ф. № 20-ОПТ про об'єкти оподаткування або об'єкти, пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність, з них: 21 070 повідомлень подано юридичними особами, 19 738 – фізичними особами – підприємцями.</p> <p>В електронному вигляді надійшло 40 359 повідомлень, в паперовому вигляді – 449 повідомлень. Взято на облік 40 861 об'єкт оподаткування або об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням.</p> <p>Здійснюється контроль за дотриманням вимог чинних нормативних актів щодо реєстрації та обліку реєстраторів розрахункових операцій, книг</p>
-----------------	---

				<p>обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок.</p> <p>Зареєстровано 2 980 реєстраторів розрахункових операцій, 8 970 книг обліку розрахункових операцій.</p> <p>До ДПС направлено один лист для приведення у відповідність облікових даних платників до реєстраторів розрахункових операцій.</p> <p>Протягом звітного періоду прийнято 667 рішень про примусове скасування реєстрації реєстраторів розрахункових операцій.</p> <p>До ДПІ у районах ГУ ДПС направлено 133 службові листи про передачу рішень про скасування реєстрації реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій (з оригіналами рішень), для вжиття відповідних заходів, три службові листи про направлення переліків суб'єктів господарювання, щодо яких спливають визначені законодавством строки експлуатації реєстраторів розрахункових операцій</p>
5.2	<p>Здійснення контролю за повнотою охоплення обліком платників податків, проведення звірок з даними державних реєстрів, ужиття заходів для забезпечення повноти охоплення обліком платників податків</p>	<p>Управління електронних сервісів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Здійснено контроль щодо опрацювання 64 897 відомостей (у т.ч. 37 722 відомостей стосовно фізичних осіб – підприємців) з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.</p> <p>Здійснено звірку з даними, наявними в Реєстрі ЄДРПОУ, за результатами якої направлено два листи представництвом іноземних компаній щодо необхідності взяття на облік в контролюючих органах.</p> <p>Здійснено контроль за повнотою, достовірністю та актуальністю реєстраційних та облікових даних платників єдиного внеску – самозайнятих осіб, фізичних осіб, які провадять незалежну професійну діяльність у Реєстрі страхувальників.</p>

				<p>Проведено щоденний моніторинг інформації, внесеної до інформаційних ресурсів ГУ ДПС – приведено у відповідність реєстраційні та облікові дані по 95 суб'єктах господарювання.</p> <p>Проаналізовано 62 запити, з яких надіслано 15 листів адвокатам щодо подання документів для взяття на облік або встановлення ознаки провадження незалежної професійної діяльності.</p> <p>До органів державної реєстрації направлено 25 запитів, до органів пенсійного фонду України направлено 12 листів щодо дати взяття на облік фізичних осіб – підприємців.</p> <p>До Управління праці та соціального захисту населення направлено 30 листів по 26 суб'єктах господарювання про надання інформації стосовно дати встановлення інвалідності.</p> <p>У звітному періоді вжито заходи для забезпечення повноти охоплення обліком платників податків за неосновним місцем обліку, направлено листи 10 суб'єктам господарювання та забезпечено облік таких платників в контрольноючих органах за неосновним місцем обліку з ознакою «платник не подав заяви для взяття на облік».</p> <p>За результатами щоденного моніторингу зняття з обліку платників за неосновним місцем обліку у звітному періоді знято з обліку 114 платників</p>
5.3	<p>Забезпечення своєчасного приймання, реєстрації і комп'ютерної обробки податкової та іншої звітності платників податків, здійснення контролю</p>	<p>ДПП у районах ГУ ДПС, управління електронних сервісів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Опрацьовано 1 861 службовий лист по 6 645 платникам від профільних підрозділів про зміну статусу документів звітності після проведення камеральних перевірок.</p> <p>Опрацьовано пість (11 платників) звернень ДПП щодо зняття актуальності звітів з ЄСВ у Реєстрі застрахованих осіб</p>
5.4	<p>Забезпечення формування, ведення та здійснення контролю за повнотою,</p>	<p>Управління електронних сервісів,</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Здійснювався контроль за формуванням, веденням та достовірністю даних, а саме:</p>

<p>Достовірністю та актуальністю реєстраційних та облікових даних інформаційних ресурсів:</p> <p>Реєстру платників податків – юридичних осіб;</p> <p>Реєстру самозайнятих осіб;</p> <p>Реєстру платників ПДВ;</p> <p>Державного реєстру фізичних осіб – платників податків;</p> <p>Реєстру платників податків – нерезидентів;</p> <p>Реєстру повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у фінансових установах;</p> <p>Реєстру договорів про спільну діяльність, договорів управління майном та угод про розподіл продукції;</p> <p>Реєстру об'єктів оподаткування та об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням;</p> <p>Реєстру страховальників;</p> <p>Реєстру отримувачів бюджетної допомоги;</p> <p>Реєстру волонтерів антитерористичної операції;</p> <p>Реєстру платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового;</p> <p>Реєстру платників єдиного податку;</p> <p>Реєстру неприбуткових установ та організацій</p>	<p>ДП у районах ГУ ДПС, управління податкового адміністрування юридичних осіб</p>	<p>до Реєстру платників податків – юридичних осіб включено 5 358 новостворених юридичних осіб;</p> <p>до Реєстру самозайнятих осіб включено: 14 209 новостворених фізичних осіб – підприємців;</p> <p>4186 фізичних осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність;</p> <p>до Реєстру платників податків – нерезидентів включено:</p> <p>91 відокремлений підрозділ іноземних компаній, організації;</p> <p>48 іноземних компаній, що планують відкрити рахунок у банку;</p> <p>сіє договорів про спільну діяльність, договорів управління майном та угод про розподіл продукції;</p> <p>Двом юридичним особам направлено листи із вмотивованою відмовою у взятті на облік.</p> <p>До Реєстру волонтерів антитерористичної операції включено 19 суб'єктів господарювання.</p> <p>Проводився моніторинг стосовно повноти, достовірності реєстраційних та облікових даних інформаційного фонду Єдиного банку даних про платників податків – юридичних осіб та складових частин такого банку даних.</p> <p>До ДП було направлено 80 листів для здійснення відповідних заходів.</p> <p>Здійснено заходи щодо приведення у відповідність реєстраційних і облікових даних юридичних осіб, відкориговано причини припинення, дати і номери державної реєстрації припинення, забезпечено контроль за достовірністю відображення в ПС «Податковий блок» даних про рахунки у банках та інших фінансових установах платників податків.</p>
---	---	---

		<p>До органів державної реєстрації направлено дев'ять листів з метою внесення інформації про «смерть фізичної особи – підприємця».</p> <p>До ДПС направлено п'ять листів по 26 фізичних особах – підприємцях з метою встановлення ознаки «інвалід».</p> <p>До Пенсійного фонду України сформовано 79 запитів в електронному вигляді щодо повноти ведення реєстру страхувальників.</p> <p>З метою забезпечення повноти обліку в контролюючих органах осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність, проаналізовано інформацію стосовно:</p> <p>541 адвоката з Єдиного реєстру адвокатів України, з яких 81 не перебуває на обліку в контролюючих органах або відсутня ознака провадження незалежної професійної діяльності. По цих платниках направлено 81 лист щодо подання відповідних документів для взяття/зняття з обліку або встановлення ознаки провадження незалежної професійної діяльності;</p> <p>72 арбітражних керуючих з Єдиного реєстру арбітражних керуючих України, з яких три не перебувають на обліку або відсутня ознака провадження незалежної професійної діяльності в контролюючих органах. По цих платниках направлено три листи щодо подання відповідних документів для взяття/зняття з обліку або встановлення ознаки провадження незалежної професійної діяльності;</p> <p>п'яти приватних нотаріусів з листів Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) Міністерства юстиції України про припинення дії реєстраційного посвідчення, з яких два перебувають на обліку в контролюючих органах.</p>
--	--	--

		<p>По цих платниках направлено два листи щодо подання відповідних документів для зняття з обліку.</p> <p>З метою забезпечення достовірності облікових даних щодо об'єктів оподаткування та облікових даних РРО постійно здійснюється приведення у відповідність даних щодо ідентифікаторів об'єктів оподаткування до господарських одиниць.</p> <p>До ДПС направлено лист від 17.01.2022 № 550/8/26-15-12-03-04 про приведення у відповідність даних щодо РРО.</p> <p>Опрацьовано 3 873 заяви про реєстрацію платником ПДВ.</p> <p>До Реєстру платників ПДВ включено 2 460 – юридичних осіб, 135 – фізичних осіб – підприємців. Проведено перереєстрацію платником ПДВ 16 юридичних осіб.</p> <p>Опрацьовано 345 заяв про анулювання реєстрації платника ПДВ. На підставі заяв платників виключено з Реєстру платників ПДВ 95 – юридичних осіб, 13 – фізичних осіб – підприємців.</p> <p>За рішенням контролюючого органу виключено з Реєстру платників ПДВ 3 400 – юридичних осіб, 59 – фізичних осіб – підприємців.</p> <p>За результатами розгляду заяв щодо державної реєстрації новоствореної юридичної особи або державної реєстрації фізичної особи – підприємця з позначкою про реєстрацію платником податку на додану вартість, поданих державному реєстратору від 190 суб'єктів господарювання, запропоновано подати нову заяву або відмовлено в реєстрації платника ПДВ та надіслано рекомендовані листи з повідомленням про</p>
--	--	---

				<p>вручення.</p> <p>Підстав для виключення/виключення сільськогосподарського товаровиробника до/з Реєстру отримувачів бюджетної дотації відсутні.</p> <p>Щоденно здійснювалися заходи з формування, ведення, оновлення та актуалізації даних Державного реєстру фізичних осіб – платників податків. Станом на 01.07.2022 по місту Києву зареєстровано в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків 2 467 803 платників податків</p>
5.5	<p>Ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків, обслуговування фізичних осіб (Громадян України, іноземних громадян, осіб без громадянства) з питань Державного реєстру фізичних осіб</p>	<p>Управління електронних сервісів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Щоденно здійснювалися заходи з формування, ведення, оновлення та актуалізації даних Державного реєстру фізичних осіб.</p> <p>Прийнято 3 525 облікових карток за ф. № 1ДР (первинна реєстрація у Державному реєстрі фізичних осіб), з них 85 – іноземні громадяни, проведено змін у Державному реєстрі фізичних осіб по 633 фізичних особах, видано 3 650 карток платника податків та 192 довідок про джерела/суми доходів фізичним особам.</p> <p>Опрацьовано (надіслано запити до Інформаційного фонду Державного реєстру фізичних осіб ДПС, отримано відповіді, сформовано та видано) 630 службових листів на отримання даних про фізичних осіб та юридичних осіб від структурних підрозділів ГУ ДПС</p>
5.6	<p>Забезпечення контролю Реєстру нерознесених декларацій (розрахунків), Реєстру форми контролюно-перевірочної роботи</p>	<p>Управління електронних сервісів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом першого півріччя направлено чотири листи до ДПС, чотири доповідні записки керівництву ГУ ДПС та шість службових листів до структурних підрозділів для забезпечення постійного контролю за опрацюванням Реєстру нерознесених декларацій (розрахунків) та Реєстру форми контролюно-перевірочної роботи.</p> <p>Щомісяця направлявся перелік нерознесених</p>

				деклараций в розрізі платників та податків та форм контролю-перевірочної роботи, який було опрацьовано структурними підрозділами відповідно до Регламенту взаємодії структурних підрозділів ДПС в частині забезпечення загального контролю за достовірністю відображення в інтегрованих картках платників облікових показників згідно з наказом ДПС від 02.04.2021 № 402 «Про забезпечення оперативного обліку податків, зборів, платежів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та контролю показників»
5.7	Забезпечення опрацювання звернень платників податків щодо стану обробки звітності, рестрації податкових накладних та інших електронних сервісів. Надання, у межах компетенції, інформації платникам податків щодо вирішення проблемних питань, які виникають у процесі подання звітності до ДПС	Управління електронних сервісів, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Надано відповіді в межах компетенції на 23 адвокатські запити та 40 запитів арбітражних керуючих. Надано сім відповідей на запити на публічну інформацію. Розглянуто 50 звернень платників податків та у межах компетенції надано інформацію платникам податків
5.8	Підготовка та надання пропозицій до ДПС щодо розробки та удосконалення програмного забезпечення для рестрації та обліку рестраторів розрахункових операцій, розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	До ДПС направлено вісім листів про доповнення функціональності ІТС «Податковий блок», проблемні питання при перерестрації рестраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій та з інших питань
5.9	Надання платникам податків довідкової інформації (засобами телефонного зв'язку) про надходження і безпосереднім виконавцям кореспонденції за допомогою автоматизованої системи електронного документообігу	Управління документального забезпечення та електронного документообігу	Протягом півріччя	Платникам податків засобами телефонного зв'язку у 14 527 випадках надано довідкову інформацію про надходження та безпосередніх виконавців кореспонденції за допомогою автоматизованої системи електронного документообігу

6	Розділ 6. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації			
6.1	Забезпечення якісного та своєчасного надання адміністративних послуг у центрах обслуговування платників (далі – ЦОП)	Управління електронних сервісів, ДПІ у районах ГУ ДПС	Протягом півріччя	<p>Забезпечено належну організацію роботи щодо надання адміністративних послуг у ЦОП. До ЦОП за отриманням адміністративних послуг звернулося 233 539 осіб та надано 213 610 адміністративних послуг, що включає в себе видачу довідок, свідоцтв, ліцензій тощо.</p> <p>У звітному періоді забезпечено розміщення у місцях прийому осіб, які звертаються за отриманням адміністративних послуг інформаційних карток, адміністративних послуг та зразків відповідних документів та інформації в обсязі, достатньому для отримання адміністративної послуги без сторонньої допомоги. Інформацію розміщено в 11 ЦОП.</p> <p>Проводився у межах компетенції аналіз пропозицій та зауважень суб'єктів звернень щодо якості надання адміністративних послуг. Інформацію направлено до ДПС листом від 30.06.2022 № 3738/8/26-15-12-10.</p> <p>Підготовлено чотири звіти про надання адміністративних послуг та роботу ЦОП.</p> <p>Розміщено на субсайті ГУ ДПС матеріали щодо адміністративних послуг – інформації по 11 ЦОП м. Києва.</p> <p>Щомісяця формуються та затверджуються трафіки роботи фахівців у ЦОП. Узагальнену інформацію направлено до ДПС листом від 30.06.2022 № 3738/8/26-15-12-10.</p> <p>Було здійснено копіювання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги (понад 2 500 аркушів в місяць), надано допомогу відвідувачам у користуванні електронною чергою та надано консультації платникам особисто та в телефонному режимі</p>

6.2	Проведення роз'яснювальної роботи та надання усних консультацій платникам податків з питань використання електронних сервісів у ЦОП	ДПІ у районах ГУ ДПС	Протягом півріччя	Постійно проводилася роз'яснювальна робота та надавалися усні консультації платникам податків з питань використання електронних сервісів у ЦОП
6.3	Розповсюдження в ЦОП пам'ятки для платників податків з питань обліку, нарахування та сплати податків	ДПІ у районах ГУ ДПС	Протягом півріччя	У ЦОП розповсюджено понад 2 279 пам'яток для платників податків з питань обліку, нарахування та сплати податків. Інформаційні стенди підтримувалися в належному стані та своєчасно наповнювались актуальною інформацією відповідно до змін у податковому законодавстві та методичних рекомендацій
6.4	Забезпечення кваліфікованого та своєчасного надання платникам податків податкових консультацій у письмовій формі відповідно до вимог Податкового кодексу України	Управління електронних сервісів, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду було розглянуто та в межах компетенції надано платникам податків три податкові консультації у письмовій формі відповідно до ПКУ
6.5	Забезпечення кваліфікованого та своєчасного надання платникам податків консультацій (засобами телефонного зв'язку) щодо роботи системи моніторингу оцінки критеріїв ризику	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	Організовано надання телефонних консультацій з платниками податків щодо розблокування податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, надано 1 326 телефонних консультацій
6.6	Організація та проведення особистого прийому громадян посадовими особами ГУ ДПС. Доведення до структурних підрозділів ГУ ДПС доручень, наданих керівництвом ГУ ДПС під час особистих прийомів громадян, та здійснення контролю за їх виконанням	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	На виконання вимог Закону України від 17 березня 2020 року № 533-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», припинено проведення особистого прийому громадян керівництвом та посадовими особами ГУ ДПС

6.7	Забезпечення кваліфікованого та своєчасного розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» (зі змінами)	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	До ГУ ДПС надійшло 1 384 звернень громадян відповідно до вимог Закону України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» (зі змінами). Відповіді надано в установлені терміни
6.8	Організація та координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо своєчасного розгляду запитів на публічну інформацію відповідно до вимог Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (зі змінами) та надання відповідей на них	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Надійшло 214 запитів щодо надання публічної інформації відповідно до вимог Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації». За результатами розгляду надано відповіді в установлені терміни
6.9	Забезпечення оперативного розгляду звернень, що надійшли від Державної установи «Урядовий контактний центр»	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Надійшло 105 звернень від Державної установи «Урядовий контактний центр». Забезпечено їх оперативний розгляд та надання відповідей в установленій законодавством термін
6.10	Здійснення контролю за своєчасним розглядом інформації, наведеної у зверненнях фізичних та юридичних осіб, які надходять на сервіс «Пульс», та координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо їх відпрацювання	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	На антикорупційний сервіс «Пульс» надійшло 138 звернень від фізичних та юридичних осіб. Зазначені звернення розглянуто відповідальними виконавцями та забезпечено вирішення порушених питань в установлені терміни
6.11	Взаємодія з Громадською радою при Головному управлінні ДПС у м. Києві	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Створено Ініціативну групу з формування Громадської ради при ГУ ДПС та затверджено її персональний склад (наказ ГУ ДПС від 07.12.2021 № 934). Проведено одне засідання Ініціативної групи з формування складу Громадської ради при ГУ ДПС (17.02.2022). Відповідно до доручення ДПС України від 02.06.2022 № 74-д формування нового складу Громадської ради при ГУ ДПС відбудеться після припинення чи скасування воєнного стану в

				Україні
6.12	Організація та проведення заходів з представниками бізнесу, інститутів громадського суспільства та громадськості (засідань «круглого столу», зборів, зустрічей тощо) з актуальних питань, що належать до компетенції органів ДПС	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Проведено 712 зустрічей (зборів) з громадськостю, представниками інститутів громадського суспільства та бізнесу, 12 засідань «круглого столу» та 30 семінарів. Крім того, представники ГУ ДПС взяли участь у двох заходах, організованих інститутами громадського суспільства
6.13	Організація та проведення роз'яснювальної роботи серед платників, у т. ч. семінарів (інтернет-семінарів, конференцій) щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС	Управління інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Організовано та проведено 209 сеансів телефонного зв'язку «таряча лінія», виготовлено 104 види друкованої продукції щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС. Створено 34 види відеопродукції, розміщені на трьох локаціях
6.14	Організація та проведення публічних заходів за участі керівництва ГУ ДПС для висвітлення актуальних питань діяльності ГУ ДПС (інтерв'ю, коментарів, пресконференцій, брифінгів та інших заходів)	Управління інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	Організовано та проведено 89 публічних заходів, з яких 13 заходів – за участю керівництва ГУ ДПС
6.15	Проведення спільно з місцевими органами виконавчої влади роз'яснювальної роботи з керівниками суб'єктів господарювання – юридичними особами, спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати заробітної плати, а також сплату належних сум податку на доходи фізичних осіб та єдиного внеску	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	Одним з пріоритетних напрямків роботи, який дає найефективніший результат у забезпеченні погашення заборгованості з виплати заробітної плати, є вжиття спільних заходів органами ГУ ДПС та місцевими органами виконавчої влади. За наслідками роботи тимчасових комісій, створених при райдержадміністраціях м. Києва та КМДА, в складі яких працюють працівники ГУ ДПС, протягом першого півріччя 2022 року відбулося повне або часткове погашення поточної заборгованості з виплати заробітної плати по 24 підприємствах на загальну суму 29,9 млн грн, до бюджету надійшло податку на доходи фізичних осіб 0,7 млн грн, військового збору –

				0,1 млн грн та єдиного внеску – 0,7 млн гривень. Водночас заслухано на засіданнях комісії при районних державних адміністраціях м. Києва та Київської міської державної адміністрації п'ять керівників суб'єктів господарювання – юридичних осіб, підвищили рівень заробітної плати найманим працівникам п'ять підприємств. За рахунок підвищення фонду заробітної плати надійшло додатково до бюджету податку на доходи фізичних осіб 0,1 млн гривень
6.16	Організація та проведення зустрічей з посадовими особами суб'єктів господарювання, щодо яких тривають документальні перевірки, стосовно їх фінансово-господарської діяльності та необхідності підвищення рівня сплати податків. Моніторинг результатів проведених зустрічей шляхом постійного аналізу показників доходу і сплати, що будуть задекларовані в наступному податковому звітному періоді (після дати складання акта)	Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва, управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг, управління спеціального аудиту, управління по взаємодії з правоохоронними органами, управління трансфертного ціноутворення	Протягом півріччя	Проведено 110 засідань з розгляду заперечень за результатами проведених контрольно-перевірочних заходів за участю платників податків. Забезпечено своєчасний розгляд заперечень та надано відповіді платникам податків. Здійснювався моніторинг результатів проведених зустрічей шляхом аналізу показників доходу і сплати податків
6.17	Оприлюднення на Єдиному порталі вакансій державної служби оголошень про проведення конкурсу, умов проходження конкурсу на заміщення вакантних посад, результатів конкурсу	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Оприлюднено на Єдиному порталі вакансій державної служби 14 умов проходження конкурсу на заміщення 14 вакантних посад державної служби з урахуванням вимог Закону України від 23 лютого 2021 року № 1285-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби» та результатів їх проведення
6.18	Інформування громадськості через засоби масової інформації, соціальні мережі «Фейсбук», «Інстаграм» та субсайт	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи.	Протягом півріччя	З метою інформування громадськості щодо завдань, напрямів і результатів діяльності органів ДПС, ГУ ДПС, соціальної значущості

<p>ГУ ДПС офіційного вебпорталу ДПС щодо: завдань, напрямів і результатів діяльності ДПС, ГУ ДПС, соціальної значущості добровільної та своєчасної сплати платежів; блокування податкових накладних, стану роботи системи моніторингу оцінки ризиків ризиків; організації структури ГУ ДПС, розподілу обов'язків між керівництвом ГУ ДПС; вакансій, порядку та умов проходження конкурсу на заміщення вакантних посад та результатів конкурсу; публічних закупівель</p>	<p>управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, організаційно-розпорядче управління кадрового управління персоналу, та розвитку інфраструктури та бухгалтерського обліку</p>	<p>добровільної та своєчасної сплати податків, зборів та інших платежів до засобів масової інформації направлено 776 повідомлень. На субсайті ГУ ДПС розміщено 1711 повідомлень. На офіційній сторінці у Фейсбук розміщено 372 публікації, на каналі YouTube – 29 відеороликів. Кількість виходів матеріалів у ЗМІ щодо завдань, напрямів і результатів діяльності ДПС, ГУ ДПС, соціальної значущості добровільної та своєчасної сплати податків, зборів та інших платежів: на телебаченні – 4, у мережі Інтернет – 309.</p> <p>З метою інформування громадськості на субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС розміщено: Звіт про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у м. Києві на друге півріччя 2021 року (лист від 09.02.2022 № 189/26-15-00-01-17);</p> <p>Звіт про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у м. Києві на 2020 рік (лист від 09.02.2022 № 189/26-15-00-01-17);</p> <p>План роботи Головного управління ДПС у м. Києві на 2022 рік (лист від 27.01.2022 № 115/26-15-01-00-17);</p> <p>План роботи Головного управління ДПС у м. Києві на перше півріччя 2022 року (лист від 27.01.2022 № 115/26-15-01-00-17);</p> <p>Організаційну структуру Головного управління ДПС у м. Києві (лист від 16.06.2022 № 440/26-15-01-00-17).</p> <p>Підготовлено для розміщення на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних (http://data.gov.ua) паспорт набору даних «Інформація про організаційну структуру Головного управління ДПС у м. Києві».</p>
---	--	--

				<p>Надано інформацію для розміщення на субсайті ГУ ДПС офіційного вебпорталу ДПС щодо: оголошення одного конкурсу на 14 посад державної служби з урахуванням вимог Закону України від 23 лютого 2021 року № 1285-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби», 14 умов проходження конкурсу на заміщення вакантних посад та результатів їх проведення.</p> <p>Протягом звітного періоду 12 разів поінформовано громадськість про публічні закупівлі та об'єднання технічних та якісних характеристик предмета закупівлі на офіційному вебпорталі ДПС України.</p> <p>З метою інформування громадськості через засоби масової інформації та субсайт ГУ ДПС надано управлінню інформаційної взаємодії два листи щодо стану блокування податкових накладних, стану роботи системи моніторингу оцінки критеріїв ризику та актуальну інформацію про результати роботи управління. Крім того, надано інформацію про заходи, організовані підрозділом з метою інформування платників податку у Центрі обслуговування платників ГУ ДПС у м. Києві та щодо роботи столичного call-центру</p>
6.19	<p>Проведення моніторингу нормативно-правових актів у сфері економіки, фінансів і податків. Підготовка інформаційного дайджесту новин для висвітлення на порталі ГУ ДПС</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено моніторинг нормативно-правових актів у сфері економіки, фінансів і податків, підготовлено чотири інформаційні дайджести новин для висвітлення на порталі ГУ ДПС</p>